VS5 e ST ISP RCTIY Lol
zlb | OlmbydT Okal rs s 5 Bl JS el P Sl ol
olos Olowial 56 Jlo o OLL Oloeel el
Wads bl e eazs Jl )
PN s Ol sl
(p) e plol gl s g oUls ldie 4 WS a5,
ek E;
A OBl Rl s 5 s aalS
ol [ WS = g 2] o e 0 b B e LS s p( )
‘ [a8 oos = S ] (25 1, a1 STy (28 slags (o] 1
5yl [b})b—mz-‘*‘]%dﬁdjbﬁﬁ‘eﬂuu‘sd}ﬁ (G
2wl [rad/s - HZ] SI s gl w515 dobs IS (s
AS oS s SldS L 1y J glal
! Sl e 4y 5 95355 ol Ol KS e e el OS5 Il s Jled 4 gy 4S a0 gl oSl (A | 2
S S ol 4 (Bl (5 4 (Fe Sl ey S 0 g [ g8 55 e Sy (0
! S gatialy gy Csle fwol b g
Op Do ol ool o5 > hd ekigdas oS > 53 (Al | 3
Op Do ol anls mp b clite osle Sialos Slug o (Sl 655 (o
S iy g5 (S pealie
1w e g (A
Y e S (2]
D axdlsly Olug (¢
NS A A
,l;,q;ft.\s,a.g.,.tmiﬁ;6up,;w@afwl,ué,,ﬁ4ssfazauj_améu,u,‘g
Sl OUe T 3 0 95 Jlm s 5 e 0T Sld (Il d= 53 S e sy 05100
X X
N a
— T S
O O O O




M‘J&&M.’QS@&LSJ}M‘JL}‘S‘;JASBJAJJMJAOUJ_Q&AJD‘,«J

.Mﬁ|J6ﬂj:¢SFJJW(J|

A
) A
Y #
0 » (S
N— > 1(9)
-10
B
el V= —2t+4‘Q)‘9~a.»SI ):-\:SJC.SJ;-X)W .>|.AI.¢‘).>AS&;J?=:A Ob) = Co dalas
Sl i 1=6(S) alased ;5 S peie s (I
o[d
\
Sy 13T Ol = g s 505 (g
<&
b Sk b 6K Jee sl gl e TN 51l S o 3 et s S 53 Y0 MYS ol (5 b e 5]
[ogr Olon 3] A8 0 &S o 4 g5 O s Sl 51 Y MIS?
AL
AL A
.M@Jﬂrﬁjwﬁéw\iM?J;J#Ajkg;w‘(%a
<& .
-\,}S rﬂ)ﬁ)}kﬁ QMJW&JJ ‘J Jyfﬁj‘jb Oﬂ‘ bb}—b&)‘b}oﬁ (C
.................. oyu@ﬁ&wquufu,dl@yo,ﬂl,éﬁl
e Bed 00yl Ay e, jcuy}y N
O Vi pss (o YL - Jf ()
D&ﬁ‘.ﬁ_-d}l(: DC’-’&L@_(‘”(C_

ep s 5 g p g O3B el p 5 OF s Fld oS

\0




/b

rm:.-Q.SJ:-g\.:...’:v(.,';S:Jb\'i(N)dﬁé‘é;ﬁﬁwlqﬁk:)bj}dﬁlchﬁ;iidjjikg P4 s
Sgs o ¥ MIS?

sl iy S\l (59,5 (il

3] oy 1y el 5 i oy i Sl o o (0

)]

/o

BL) bﬁ CJ}\L}J&S&M‘ 6-’)‘&‘. "";‘S@b \0"(kg) fﬁ“fd)'}‘“ §5~9J:J’.'“'§.’-g$°'<’“g;ﬁ| ywl{dﬁls
<l 380N 5 220N 5 4 5y055 5 ol

Sl i (Tl 23S A3k ol 5,555 o ST (]

Sl iz Olb 228 (65,5 308 o dedtS Canly O Y M/S? Sl b 4,355 31 (o

OO >
S S S S S S SS

Y

ﬁl:s«’l) C)L«A PL ‘5-’;3 C)L«Ale‘geéjs 3)}5},' jﬁ:s&qdﬁl 6\;«“) BL Y'(m/S) 6-’-‘3%8009 fﬁkz&j

?C,.w‘).kia. bﬁw:ﬂ; gjbddh.u};» S BIRY J.Jhla '/'OSﬂﬁ;\e%j 3y p C)Lojjﬂ .a:;‘;o

J.:.g-&iﬁ.s)b u:..»bf Sogs A2 o ) )J:qw}ch.ajl Veor km tl.é:)lﬁ o++ kg r,,.-u'd! ol eale
Sl O 55 g
[ Me=6x10%* kg]

[Re=6000Km , G=6x10"! Nm?/ kg?]

¥

S o slaae Canl 5,80 Olu g dobusy 20 Sl Nt (6 Kl g e b5 o)L Job osle Kaben o5 - K s
A g0 SI s 1y Kl g ol
?WW@»}&M@})&JW|‘;Ujha'qdk&dea‘,s"_;‘”‘_;.ulg&jlb:wﬂg(y

10

Sl o g




